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  ١٩٧١ لسنة ) ٢١(آتاب دورى رقم 
  بشأن 

  ىميعاد رفع الضريبة عن الاراضى الزراعية المقام عليها مبان تحديد
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
 الѧѧѧѧѧصادريين بتѧѧѧѧѧاريخ  ١/٣ – ١١ ، ٣جѧѧѧѧѧـ ٧١ / ١٠ – ١ الѧѧѧѧѧدوريين رقمѧѧѧѧѧى  للكتѧѧѧѧѧابينلحاقѧѧѧѧѧا إ

راضѧѧى الزراعيѧѧة التѧѧى تقѧѧام عليهѧѧا  طيѧѧان عѧѧن الأة الأ فѧѧى شѧѧأن رفѧѧع ضѧѧريب٢٩/٨/١٩٧٠ ، ٢٦/٣/١٩٥٧
مبان ، وما تضمنه هذان الكتابان نحو رفع الضريبة عن الاراضى المقام عليها مبان ابتداء من سنة الربط                  
بالعوائѧѧد اذا آانѧѧت هنѧѧاك متѧѧأخرات مѧѧن الامѧѧوال تبѧѧدأ مѧѧن سѧѧنة الѧѧربط أو بعѧѧدها أو طلѧѧب المالѧѧك رد مѧѧا سѧѧبق 

لا تزيد مدة الرفع فى الحالة الاخيرة عن ثلاث سنوات رجعيѧة مѧن تѧاريخ                أشرط  سداده دون وجه حق على      
  .الطلب واذا لم يطلب المالك رد ما سبق دفعه فيكون الرفع من تاريخ الطلب 

  
 بشأن ضريبة الاطيان بأن لايخضع ١٩٣٩ لسنة ١١٣وحيث تقضى المادة الثامنة من القانون رقم 

  -:الأطيانلضريبة 
  
١-.......... ..................................  
  
  
  .ع فعلا رملاك ما لم تكن تزأراضى الداخلة فى نطاق المدن المربوطة على مبانيها عوائد  الأ-٢
  

ملاك وتكون أراضى عوائد نه فى الحالات التى تربط على المبانى المقامة على هذا النوع من الأونظرا لأ
زدواج ضريبى يخضع الممول لإ) لكونها تزرع فعلا ( طيان الزراعية فى نفس الوقت مربوطة بضريبة الأ

  .حدى هاتين الضريبتين عند ربطها بالاخرى إمر الذى يتعين معه رفع الأ
  

راضى التى تقام عليها  الأندراضى الزراعية ع ضرورة مراعاة رفع ضريبة الأإلىلذلك تنبه المصلحة 
ملاك من تاريخ الربط بالعوائد فى جميع أ على مبانيها عوائد مدن المربوطةالمبان والتى تدخل فى نطاق 

  .الحالات 
  
  

                                                 ١٩٧١/  /   :تحريرا فى 
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